



**Kardos István Általános Iskola, Gimnázium és Szakgimnázium**  
2310 Szigetszentmiklós, Tököli út 30/a. OM: 100527  
Tel: 06-24- 466- 905 www.kardosiskola.hu



**Kardos István Általános Iskola, Gimnázium és Szakgimnázium**  
2310 Szigetszentmiklós, Tököli út 30/a. OM: 100527  
Tel: 06-24- 466- 905 www.kardosiskola.hu

## Dr. Kiss Anna igazgató

Hogy miért szeretem ezt az iskolát?

*A gyerekekért, a tanárokért, a takarító és konyhas nénikért, a légkörért. Azért, mert megtanít minket egymást elfogadva, egymás mellett élni. Mindenki olyan lehet, amilyen valójában, és nem kell olyanná válnia, amilyenné nem szeretne. Így szeretjük egymást: eltérőnek, másban tehetségesnek. Így alkotunk közösséget. Olyan közösséget, ahol az együtt- egymásért elv szerint éljük mindennapjainkat. Olyan közösség vagyunk, ahol megmosolyoghatjuk egymás kajláságait, ahol torzsalkodhatunk egy kicsit, ahol nem beszélünk az életről, hanem éljük azt. Pontosan úgy, mint egy családban. Azért szeretem iskolámat, mert igazi Kardos- csapat tanítja az igazi Kardos- diákokat. Azért szeretem, mert minden reggel örömmel tölt el, hogy dolgozni jövök ide, és hiszem, hogy a jövőnk minden reggel nyolc órakor kezdődik. Az itt tanuló és dolgozó emberek táplálják bennem ezt a hitet.*



## Névadónk

Kardos István – ahogy magát nevezte „szigetszentmiklói kántortanító” – hétköznapi ember volt, de közösségének aktív, érdeklődő tagja. Becsülettel végezte hivatását, szerette városát, hazáját. Korának egyszerű hőse volt. Nem olyan tudós, akihez nem lehet felnőni, hanem olyan ember, aki életével példaként szolgált. Az 1848-as eseményekben főhadnagyként volt jelen. 1822-ben született, ismerte Petőfi Sándort, Jókai Mórt, hallotta beszélni Kossuth Lajost. Életének legnagyobb részét azonban Szigetszentmiklóson töltötte; a város őrzi emlékét: utcát, iskolát is elneveztek róla.

## Közösségi élet címszavakban

diákszervezetek, tanulmányi versenyek, díjak, Rákóczi-szövetség, német cserediák program, diákparlament, színjátszó kör, evező-sportkör, diákolimpia, közgazdasági verseny, részvétel a helyi eseményeken – ünnepségek, megemlékezések, hulladékgyűjtés, kulturális vetélkedők, papírgyűjtés



## Kardos István Gimnázium 2018-tól!

A szigetszentmiklói **Kardos István Általános Iskola, Gimnázium és Szakgimnázium** a 2018/2019-as tanévben a középiskolai tagozaton egy 4 évfolyamos és egy nyelvi előkészítő évfolyammal induló 1+4 évfolyamos **gimnáziumi osztályt** indít.

➔ A **nyelvi előkészítő osztályban** az első idegen nyelv az angol, a második pedig a manapság kiválóan hasznosítható német/országi nyelv. A tanulók a tanév eleji felmérés alapján kerülnek a gyorsabban illetve lassabban haladó angol csoportba.

➔ A 4 évfolyamos osztály köznevelési típusú **sport orientációjú osztály** lesz, ami azt jelenti, hogy a mindennapos testnevelésen túl heti 2 órában sporttal kapcsolatos ismereteket tanulnak, például sporttörténet, sportegészségtan, sportpszichológia stb. Ebben az osztályban a tanulók feléne az angol, másik feléne pedig a német nyelv lesz az első idegen nyelv.

➔ A sport orientációjú osztályban az angol illetve német nyelvi csoportba a beosztás a **felvételi rangsor alapján**, a felvételi pontszámok csökkenő sorrendjében történik lehetőség szerint figyelembe véve, hogy a tanulók melyik nyelvet kívánják tanulni.

➔ Tanulóinknak mindkét osztályban hasznosítható **gazdasági ismereteket** nyújtunk a világgazdaságról, a vállalkozások és a háztartások életét meghatározó gazdasági-pénzügyi intézményekről és folyamatokról, a marketingről.

➔ **Matematikából** a tudásszint alapján történő csoportbontással segítjük a gyerekek minél sikeresebb tanulását. **Informatikából** szintén csoportbontással támogatjuk az ismeretek hatékony megszerzését.

➔ Reál és humán tantárgyakból, valamint idegen nyelvi, gazdasági és sport területeken egyaránt a **sikeres felsőoktatási felvételi** előkészítése, az arra történő felkészítés a képzés célja.





## A felvételi eljárás

Iskolánkba történő jelentkezéskor a jelentkezési laphoz kérünk a **központi írásbeli felvételi eredményekről egy másolatot** csatolni!



A felvételnél mindkét osztály esetében az

- ✓ az általános iskolai eredmények,
- ✓ az írásbeli vizsga, és
- ✓ a szóbeli felvételi

alapján döntünk. Minden jelentkezőnek részt kell vennie a felvételi eljárást megelőző központi írásbeli vizsgán, és a szóbeli vizsgán.

## A felvételi pontrendszer

<p><b>Hozott pontok</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• magyar nyelv és irodalom, történelem, matematika, idegen nyelv, és egy szabadon választott természettudományos tárgy (földrajz, biológia, fizika, kémia) hetedik osztály év végi és nyolcadik osztály félévi osztályzatai</li> </ul>	<b>50 pont</b>
<p><b>A központi írásbeli felvételi eredménye</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 2*50 pont</li> </ul>	<b>100 pont</b>
<p><b>Szóbeli felvételi eredménye</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• magyar nyelv és irodalom: 10 pont;</li> <li>• matematika: 10 pont;</li> <li>• nyelvi előkészítő osztály: angol nyelv: 25 pont vagy</li> <li>• sport orientációjú osztály: sportegészségügyi alkalmassági és a fizikai képesség felmérése: 25 pont;</li> <li>• egyéb: 5 pont</li> </ul>	<b>50 pont</b>
<b>Összesen elérhető</b>	<b>200 pont</b>



## További felvételi információk

A **szóbeli vizsgára** azokat a tanulókat hívjuk be, akik a központi felvételin minimum 40%-nál magasabb eredményt értek el, továbbá a 7. év végén és a 8. félévkor semmilyen tantárgyból nem kaptak elégtelen osztályzatot.

Az **SNI-s és BTM-s** tanulóknál problémájuktól függően a szakértői véleményt és a szülői kérelmet figyelembe véve, a jogszabályok szerint járunk el a felvételi eljárás során.

**Azonos pontszám esetén** a következő szempontok szerint rangsoroljuk a jelentkezőket:

- ✓ hátrányos, illetve halmozottan hátrányos helyzetű tanulók,
- ✓ azok a gyerekek, akik az általános iskolai tanulmányaikat a Kardosban végezték,
- ✓ a központi felvételin magasabb össz-pontszámot elérő tanulók,
- ✓ amennyiben az előző szempontok alapján esetlegesen még nem lehet egyértelműen rangsorolni a diákokat, a szóbeli felvételi eredménye dönt,
- ✓ ezt követően a szigetszentmiklói állandó lakhely az utolsó rangsorolási szempont. Ehhez szigetszentmiklói diákok esetében kérjük a jelentkezési laphoz mellékelni a laccímártya másolatát.

Mindkét tagozaton **legalább 120 pontot** kell ahhoz a tanulóknak elérni, hogy a felvételi listán rangsorolásra kerüljenek. A rangsorba állítás nem jelenti, hogy a tanuló felvételt nyert, a felvételi keretszámok alapján alakul ki a felvehető diákok névsora. A felvételi rangsort a tanulmányi eredmények, a szóbeli felvételi és a magyar nyelvi és matematika központi írásbeli felvételi vizsga eredménye alapján állítjuk fel.

## Fontos dátumok

- ✓ **2017. december 8-ig:** Jelentkezés a központi felvételi vizsgákra a vizsgát szervező intézményben
- ✓ **2018. január 20, 10 óra:** egységes írásbeli felvételi a Kardosban
- ✓ **2018. január 25, 14 óra:** pótló írásbeli felvételi
- ✓ **2018. január 26, 8-16 óráig:** a kijavított írásbeli felvételi dolgozatok megtekintése
- ✓ **2018. február 26 – március 1:** szóbeli felvételi a Kardosban

**2017. november 15-én 9 órakor nyílt napot tartunk, melvre szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!**